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V pátek 23. srpna 2024 došlo na Krajském úřadě Karlovarského kraje k prověření
požárního poplachu. Událost se uskutečnila v rámci pravidelného testování požárního
systému a bezpečnostních opatření na úřadě.

Zaměstnanci úřadu a radní z vytipovaných budov se po vyhlášení poplachu evakuovali podle
stanovených postupů. Na místo dorazila také jednotka Hasičského záchranného sboru
Karlovarského kraje z požární stanice Karlovy Vary s výškovou technikou.

Součástí cvičení byl krátký informační blok ze strany zástupců Hasičského záchranného sboru, kteří
zaměstnance úřadu seznámili s postupem při zásahu v administrativních budovách, obdobných jako
jsou budovy A a B Krajského úřadu Karlovarského kraje. Cílem cvičení bylo nejen prověřit evakuační
postupy, ale také poskytnout pracovníkům úřadu bližší informace o tom, jakým způsobem by
probíhal zásah v případě skutečného požáru.

Tato opatření mají zajistit připravenost a bezpečnost všech přítomných osob na krajském úřadě v
případě mimořádné události. Zaměstnanci úřadu, radní a návštěvníci se do budov A a B mohli vrátit
krátce po ukončení cvičení. „Cvičné poplachy a školení jsou klíčové pro zajištění připravenosti našich
zaměstnanců i návštěvníků úřadu. Jsme rádi, že akce proběhla bez komplikací a že jsme měli
příležitost otestovat naše bezpečnostní systémy,“ uvedl vedoucí odboru bezpečnosti a krizového
řízení Krajského úřadu Karlovarského kraje Vladimír Bervida.

Cvičení požárního poplachu se účastnilo 138 osob a potvrdilo připravenost úřadu na mimořádné
události. Novinkou, jež byla při cvičení využita, byl Krizový informační systém KISS, který doplňoval
úlohu k rychlému a efektivnímu informování úředníků o probíhající evakuaci a následných krocích.
Díky KISS byli všichni zaměstnanci informováni o cvičném požárním poplachu prostřednictvím
automatizovaných zpráv, což významně přispělo k hladkému průběhu evakuace, avšak verze
informování se ještě aktuálně testuje a zdokonaluje, a to za účelem bezchybného a okamžitého
varování úředníků.
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